

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора Мисакова Валерия Сафарбиевича на диссертационное исследование Байдуева Исы Зайндиевича на тему: «Формирование стратегии экономической устойчивости птицеводческих предприятий (На материалах Чеченской республики)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Современная экономика демонстрирует сложный, неоднозначный характер организационных преобразований, опровергая позитивистскую трактовку развития, как линейного прогресса, показывает, что общественный прогресс достигается отнюдь не автоматически, что общая восходящая линия развития есть результат диалектического взаимодействия многообразных процессов, в которых решающая роль принадлежит целенаправленной деятельности человека. Необходимость выражает сам факт существования сложных систем. В качестве такого рода системы выступает агропромышленный комплекс, нуждающийся в целенаправленных преобразованиях.

Сегодня, в условиях возрастающего кризиса, особо актуальным становится проблема формирования экономической устойчивости предприятий. Существует множество различных подходов к решению данной проблемы. Большинство экономистов за статичный и технократический подход к восприятию механизма экономической устойчивости, при котором используются возможности рыночных институтов без учета значительной неопределенности, свойственной реформируемой экономике.

Диссертация Байдуева И.З. посвящена проблемам формирования стратегии экономической устойчивости на предприятиях АПК.

Байдуев И.З. в ходе выполнения диссертационного исследования показал себя пытливым и корректным исследователем. В ходе работы использовал и обобщил достаточный объем литературы по исследуемой проблеме, собрал значительный материал первичной учетно-аналитической информации производственной деятельности различных производственных структур птицеводческого подкомплекса АПК Чеченской республики.

Рекомендации и методические положения по формированию стратегии экономической устойчивости, разработанные автором в ходе исследования,

дают возможность на основе системного подхода использовать их в деятельности птицеводческих предприятий АПК.

Хотелось бы остановиться на личности соискателя ученой степени кандидата экономических наук – Байдуеве И.З. Перед нами человек с большим производственным и жизненным опытом. Более сорока лет он работал в сельском хозяйстве, прошел путь от рабочего до директора крупного сельскохозяйственного предприятия. Соискателя отличает огромная трудоспособность, целеустремленность и профессионализм, что, в полной мере, отразилось и на диссертационном исследовании. Данными исследованиями он занимается более пятнадцати лет. Известные геополитические события помешали ему завершить работу над диссертацией в свое время. Сегодня он плодотворно работает в НИИ Чеченской республики.

Диссертация «Формирование стратегии экономической устойчивости птицеводческих предприятий» (На материалах Чеченской республики), соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Байдуев Иса Зайндиевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:
зав. отделом «Прогнозирование
и устойчивое региональное развитие»
ФГБУН «Институт информатики и проблем
регионального управления КБНИЦ РАН»
д.э.н., профессор



Мисаков В.С.